

お詫びと訂正

『仏検準2級スピード合格』(ISBN978-4-384-05877-2)に下記の誤りがございました(50頁の *électrique* 以外は第2刷で訂正済)。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

株式会社三修社

記

- 35頁：フランス語文7つ目の解答
【誤】 *dimention*s
【正】 *dimension*s
- 36頁：フランス語文下から2つ目
【誤】 Bien qu'il soit danseur en (), il est sélectionné pour un concours.
【正】 Bien qu'il soit danseur en (), il est sélectionné pour un concours.
- 44頁：11のフランス語文下から2つ目
【誤】 Tu veux encore des bijoux, ~
【正】 Tu veux encore des bijoux, ~
- 46頁：14のフランス語文6つ目
【誤】 Pour que tu puisses conjuguer des verbes, ~
【正】 Pour que tu puisses conjuguer des verbes, ~
- 46頁：14のフランス語文8つ目
【誤】 Thierry, c'est un () élève ~
【正】 Thierry, c'est un () élève ~
- 50頁：19のフランス語文下から2つ目
【誤】 Cette maison est équipée d'un () électronique.
【正】 Cette maison est équipée d'un () électrique.
- 60頁：フランス語文1つ目 (*estimer* の例文)
【誤】 On estime les dégats ~
【正】 On estime les dégâts ~
- 69頁：*réjouir* の例文
【誤】 Je suis réjouis de votre succès.
【正】 Je me réjouis de votre succès.
- 178頁：フランス語文6行目
【誤】 ~ et illustratriste.
【正】 ~ et illustratrice.
- 別冊22頁：左段 4 訳例の13行目
【誤】 ~優雅で、スポーティーで、経済的なローラースケートは~
【正】 ~優雅で、スポーティーで、環境にやさしいローラースケートは~